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Národní předmluva

Změny proti předchozím normám

Opravená verze normy obsahuje následující opravy:

v kapitole 3 bylo zrušeno číslo metody 987 (totožné s 918), čísla metod 983 – 986 byla změněna na 973 – 976,●

bylo doplněno číslo metody 977 a byl opraven německý název metody u čísla 832;
příklady uváděné v 2.2.2 a 2.2.3 byly upraveny;●

u francouzských názvů metod byla doplněna belgická synonyma a tyto uvedené názvy metod jsou označeny●

„BE“;
v příloze B byly termíny “akronymy a zkratky“ nahrazeny termínem „označení“;●

v úvodním odstavci přílohy B byl zrušen odkaz na čísla metod v závorkách, protože v tomto vydání normy●

žádná nejsou;
tabulky v příloze B byly celkově upraveny a opraveny.●
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Předmluva

Text ISO 4063:2009, opravená verze z 2010-03-01, byl připraven technickou komisí ISO/TC 44
„Svařování a příbuzné procesy“ Mezinárodní organizace pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN
ISO 4063:2010 technickou komisí CEN/TC 121 „Svařování“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním



identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoli patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tato norma nahrazuje EN ISO 4063:2009.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litevska, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text normy ISO 4063:2009, opravená verze z 2010-03-01, byl schválen CEN jako EN ISO 4063:2010
bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje přehled metod svařování a příbuzných procesů a jejich číselné
označení.



Norma zahrnuje hlavní skupiny metod (označeno jednou číslicí), skupiny (dvě číslice) a podskupiny (tři
číslice). Číslo jakékoliv metody má maximálně tři číslice. Tento systém je uvažován jako pomůcka pro
počítačové zpracování, výkresy, pracovní podklady, stanovení postupů svařování atd.

POZNÁMKA Norma uvádí vedle použitých termínů ve dvou ze tří oficiálních ISO jazyků (angličtiny
a francouzštiny) ekvivalentní termíny v němčině, za jejichž zveřejnění je odpovědný národní orgán
Německa (DIN). Pouze termíny uvedené v oficiálních jazycích jsou však považovány za termíny ISO.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


